我家的美丽蝶变

●黄军 口述 代敦点 整理

特约编辑

. 版式

赵

华

当时,一师阿拉尔医院儿科接诊后,

滕承志医生考虑孩子病情危重,为争 取抢救时间、提高疗效,立刻进行急诊小儿 内镜检查,并联系了台州援疆医疗组消化

的台州援疆干部,来帮助我们建设新时代

没过多久,连队进驻了施工队,先维修 了水泥路面,又安装了路灯,接着开始对我 们居住的楼房进行了修整。经过改造,我们 的居住环境焕然一新,心情特别舒畅。

不仅如此,援疆干部又在连队建起了 文化大礼堂,礼堂高大宽敞,里边设有图 书室、健身室、文化活动室等,我们可以在

如今,我感受着连队的新变化,享受 着对口援疆带来的好处,衷心感谢台州援 疆干部的真情付出!

的美丽连队。

这里休闲学习,业余生活更丰富了。

幸福之"桥"

●朱军兵 口述 张涛 整理

我叫朱军兵,我的儿子朱启凯在2020 年查出患有急性十二指肠溃疡伴有严重贫 血症状。拿到诊断书的那一刻,我和妻子陷 入了恐慌:儿子才9岁,他羸弱的身体在重病 的袭击下能挺过来吗?

当你来到一师十二团十连,老远就会 看到一片红顶黄墙的建筑物,这里有花有

我叫黄军,是连队的职工,已在这里

连队的变化要从去年说起。有一天,

草有绿地,有树有鸟有水池,还有供人休

息的长廊桌椅……环境优美舒适,仿佛一

生活了13年。近几年,我眼瞅着连队一日

日变美,自己的生活一天天变好,日子越

连队来了一群人,他们在连队四处走、到

处看,还走进职工家问这问那。后来一打 听,才知道他们是对口支援一师阿拉尔市

过越有滋味!

2020年7月的一天,我带着儿子急匆 匆来到一师阿拉尔医院儿科就诊。儿子 在3月份就因柏油样大便、贫血在其他医 院治疗,好转后出院,不久后又出现面色 焦黄、口唇苍白、头晕乏力等症状。

确诊孩子患有重度贫血,立即下病危通 知,并紧急联系准备下班的援疆医生膝 承志会诊

内科专家、麻醉科医生协助抢救。

医护人员护送朱启凯到内镜室,分工 协作,有条不紊迅速完成术前各项准备工 作。滕承志进行小儿内镜检查后,我们才 知道,儿子的十二指肠球腔变形,有线状 溃疡病灶。经过救治,当天凌晨,朱启凯 的生命体征平稳,贫血症状好转,病情得

我们这才放下心。儿子被成功抢救, 体现了援疆医疗团队、本地医生紧密协 作、争分夺秒的仁医精神。正是滕承志等 援疆医生强烈的责任感、使命感和无私奉 献的精神,才令我的儿子迅速痊愈。

更让我们感动的是,住院期间,滕承 志医生每天准时查房,温和地询问儿子病 情,问我家需要什么帮助……就这样,儿 子很快得到了康复,现在健健康康地在学 校安心上课,病再没有复发。

滕承志医生用自己扎实的医学理论、 高超的医疗技术,从点点滴滴做起,为患者 提供优质、高效、便捷的医疗健康服务,为 阿拉尔医院留下带不走的技术和经验,用 实际行动展现了接疆人的风采。祝愿滕承 志医生和阿拉尔医院医务工作者工作顺 利,家庭幸福!



我是一个幸运的人,在我学业关键 的时刻,遇见了两位台州教师,是他们

> 给了我信心和力量,让我找到了人生的 目标,对未来满怀期待!

我是阿拉尔职业技术学校汽修班 的学生杨涛,家住一师十二团,今年17 岁,是班级里的优秀学生、学习委员,也 是首届职业技术院校"物研杯"二手车 技能大赛全国第一名(特等奖)获得 者。能取得这样的成绩,首先得感谢两 位来自浙江台州的支教老师,是他们改

谢谢你们

帮我找到了自己

●杨涛 □述 代敦点 整理

变了我的人生,造就了现在的我。 我以前可不是这样。从小学到初 中,我一直是个令老师头疼、家长失望的 学生。当时的我十分迷茫,抱着试一试 的想法,我考上了阿拉尔职业技术学校 汽修专业。

2020年, 汽修专业迎来了对口支教 的台州老师许威明。许老师十分重视 实践教学,在班里成立了"发动机兴趣 组",他给我们讲他当年学技术的故事, 带领我们拆装发动机,了解构造原理。 许老师看我对技术比较感兴趣,就特意 指导我,见我表现不错,便当众表扬我, 并选我当上了班级的学习委员。在许 老师的鼓励下,我喜欢上了汽修专业。

去年下半学期,学校组织我们参加 全国首届职业技术院校"物研杯"二手 车技能大赛,我作为班干部带头报名参 赛。比赛中,我遇到了台州支教教师梁 华霖。梁老师是技术达人,不仅实操课 讲得好,还编著了许多汽修教材。

作为台州支教教师,梁华霖边忍受 着气候的不适和失眠的困扰,边带领我 们强化训练,并为我们准备大量的复习 资料,常常熬夜到凌晨,每天只能睡四 五个小时。

在梁老师的精心指导下,参加比赛 的10名同学在大赛中脱颖而出,分别获 得了1个全国第一名(特等奖)和5个一 等奖,以及自治区第3名的好成绩。

这次比赛,我不仅给学校争得了荣 誉,也证明了自己的能力。我特别感恩 两位支教老师,我要郑重地向他们道 声:谢谢! 是你们帮我找到了自己,为 我的人生插上了翅膀!

产业援疆让我走上小康路

●李长工 口述 张涛 整理

我叫李长工,来自江西,今年50岁,去 年来到一师阿拉尔市兴美达印染有限公 司工作。因为有十多年的印染设备维修、 检测工作经验,在公司工作一段时间后, 我成为技术骨干。

我过去在江西的企业打工,工资不 高,生活拮据。来到阿拉尔后,在公司凭 经验、技术成为高级技工,每月可获得近 万元收入,比以前打工时高出近三倍。

我家走上了富裕路,这得益于台州产 业援疆对公司的支持。只有公司经营得 好,我们员工才能获得更好的发展。

在阿拉尔市兴美达印染有限公司,我

看到了与原来工作的公司不一样的企业 文化:企业要肩负起社会发展的责任。

目前,公司有员工五六百人。公司每 年都要花几十万元培训员工,我也积极参 与到培训当地员工中来。经过基础培训 和厂家培训,员工能拿到上岗证,还会被 派到浙江接受理论培训和实训。回来后, 他们的收入会大大增加。因此,员工们参

加培训的积极性特别高。 在阿拉尔,我常常听到让人感动的援 疆故事。我也要向援疆干部学习,将我的 技术传授给其他员工,让他们早日成为技 术人才。



◀台州接疆教师创 新教学方式,与学生互 动(资料图片)。 台州援疆指挥部 提供

▲滕承志(左一)

▼接疆教师梁华

霖(右)为学生杨涛手

把手教授专业技术(资

料图片)。 赵丹丹 摄

赵丹丹 摄

与台州援疆医疗专家 一起,争分夺秒抢救

患儿(资料图片)。

社址:台州市市府大道358号 邮编:318000 申活:办公室 88516003 广告:88516011 订户服务热线 88516333 印刷 本报印务公司 定价:每份1.5元 广告经营许可证:台广证002号 本报法律顾问:浙江利群律师事务所律师周显根、李钟年、蔡辉强